

**EDITAL RETIFICADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2021**

A Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim – ES, por meio da Secretaria Municipal de Administração, com base na legislação municipal vigente, notadamente a Lei Municipal nº 7.764 de 18 de novembro de 2019, torna pública a Retificação do Anexo I, Categoria IV, cargo Técnico de Laboratório e análises Clínicas, do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2021, nos seguintes termos:

Onde lê-se:

ANEXO I

CATEGORIA IV						
FUNÇÃO	VAGAS	VAGAS (PCD)	PRÉ-REQUISITO	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO	ATRIBUIÇÕES
TÉCNICO DE LABORATÓRIO E ANÁLISES CLÍNICAS	3 + CR	-	Ensino Médio completo acrescido do Curso Técnico de Laboratório em Análises Clínicas e registro no respectivo conselho de classe	40 h/s	R\$ 1.100,00	LEI Nº 7756/2019

Leia-se:

ANEXO I

CATEGORIA IV						
FUNÇÃO	VAGAS	VAGAS (PCD)	PRÉ-REQUISITO	CARGA HORÁRIA	REMUNERAÇÃO	ATRIBUIÇÕES
TÉCNICO DE LABORATÓRIO E ANÁLISES CLÍNICAS	3 + CR	-	Ensino Médio completo acrescido do Curso Técnico de Laboratório em Análises Clínicas e registro no respectivo conselho de classe	30 h/s	R\$ 1.100,00	LEI Nº 7756/2019

Permanecem inalteradas todas as demais cláusulas e condições deste Edital.

Lorena Vasques Silveira
Secretária Municipal de Administração